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	گلوله‌ای از بالای یک دیوار بلند به ارتفاع  از سطح زمین در شرایط خلأ رها می‌شود. سرعت برخورد گلوله با سطح زمین چند متر برثانیه است؟ (جهت مثبت محور رو به بالا فرض شود و ) 
	الف) دو عامل مؤثر بر نیروی مقاومت شاره را بنویسید. ( 5/0 نمره )
	درشکل رو‌به‌رو نیروی افقی و ثابت به جسمی به جرم  وارد می‌شود. اگر جسم در آستانة حرکت قرار گیرد، ضریب اصطکاک ایستایی بین جسم و سطح را محاسبه کنید. () 
	با استفاده از وسایل زیر، آزمایشی طراحی کنید که به کمک آن بتوان ثابت یک فنر را به‌دست آورد.
	معادلة مکان - زمان نوسانگری در به‌صورت  است. اندازۀ شتاب نوسانگر در لحظة  چند متر بر مربع ثانیه است؟ ()  
	تاری به جرم  و طول   با چه نیرویی کشیده شود تا تندی موج عرضی در آن  شود؟ 
	شدت صوت حاصل از یک چشمة صوت چند برابر شود تا تراز شدت صوت آن  افزایش یابد؟
	طول موج چندمین خط طیفی اتم هیدروژن در رشتۀ لیمان () برابر با  است؟ ((
	(یک مورد در ستون دوم اضافي است.)
	الف) واکنش هسته‌ای که منشأ تولید انرژی در ستارگان است، چه نام دارد؟ ( 25/0 نمره )
	موفق باشید



